

作者：周敢普 来源：科技日报 发布时间：2008-9-25 10:18:58

小字号

中字号

大字号

国际矿物加工大会首次在我国举办

为期5天的第二十四届国际矿物加工大会9月24日在北京国际会议中心开幕。中国工程院院长、大会中国组委会名誉主席徐匡迪出席开幕式并讲话，国际矿物加工理事会主席赛瑞尔·奥康纳博士致辞，来自50个国家的1000多名矿物加工领域专家学者和企业高级经营管理者参加会议。

国际矿物加工大会是国际矿物加工领域规格最高、最权威的学术会议，每2至3年举办一次，被誉为矿物加工领域的“奥林匹克”大会，这是国际矿物加工大会第一次在我国举办。本次大会内容几乎涉及所有矿物加工领域，包括矿物粉体工程，矿物分离，提取冶金，矿物材料，废弃物处理的工艺、技术、装备等。主办大会对加强我国在该学科领域的学术交流和国际科技合作，提高我国矿产资源的综合利用水平，促进我国矿业实现可持续发展和充分利用国内外两种资源均具有重要意义。

据悉，本次大会由中国工程院、中国矿业联合会、中国有色金属工业协会、中国钢铁工业协会、中国煤炭工业协会和中国建材工业协会共同主办。共收到论文摘要800余篇，最终录用591篇，论文数量创历届之最。大会将颁发国际矿物加工终身成就奖和青年论文奖。

发E-mail给: 

打印 | 评论 | 论坛 | 博客

读后感言:

发表评论

相关新闻

- 专家热议：我们需要什么样的国家矿产资源战略
- 我国新一轮国土资源大调查新发现矿产地800余处
- 美用哈勃望远镜研究月球矿产资源
- 河北滦平发现新铂族矿物“李四光矿”
- 中西部矿产基地和危机矿山研究启动
- 王弼力：我国应尽快制定《矿产资源储量管理条例》

一周新闻排行

- 黄道京：三鹿奶粉事件凸显了哪些问题
- 就三鹿事件专访周泽：国家免检制度完全没有必要存在
- 调查发现篇幅长的论文引用率高
- 周光召痛批重科研投入、轻原创性成果的现象
- 陈国良院士：培养研究生的十个“如何”
- 评论：“中国最牛高校”是如何炼成的
- 中国科技大学迎来50周年校庆
- 南方周末：中国原创学科尴尬走在边缘